

身边 >

未取得环评审批就擅自建设投产

60家橡胶企业各收15万罚单

本报青岛5月5日讯(记者 吕璐) 5日,青岛市环保局通报了一批环境违法企业行政处罚情况,全市127家企业上榜。其中,黄岛区橡胶行业专项整治行动中查出的60家橡胶污染企业分别收到了15万元的罚单,原因为未取得环评审批就擅自建设投产。

5日,青岛市环保局公开

曝光了127家违法企业的处罚情况,记者看到,黄岛的处罚名单中,有60家为橡胶行业专项整治行动中查出的违法橡胶企业。这是橡胶行业专项整治以来,环保部门集中曝光橡胶污染企业数量最多的一次。黄岛环保分局工作人员介绍,橡胶企业在上个世纪80年代带动了黄岛经济的发展,但随着城

市化发展,违规违法橡胶企业给环境带来不少问题。在专项整治行动中,分批对部分违法橡胶企业进行处罚和查封取缔,下一步将继续联合供电等部门分批次对其他小橡胶企业进行断电。对距离居民区、学校近,影响居民正常生活的企业,以及规模小、产能低、污染重,无法改造提升

的企业一律取缔;对虽在敏感区附近,但规模较大,通过改造能够达到环保要求的,实行异地搬迁,重新办理环保审批手续;对远离敏感区通过提升改造能够达到环保要求的,进行处罚后,重新办理环保审批手续。计划到9月,全区143家违法橡胶污染企业将集中整治完毕。

撞死人逃逸,逃亡21个月落网

被抓时,他在西安一出租屋内打麻将

本报泰安5月5日讯(记者 邢志彬 通讯员 李明峰) 2013年7月,东平县佛山小区南门发生一起交通事故,一名女市民刁某被撞身亡,驾驶员杜某逃逸。今年4月26日,民警远赴陕西西安,将在出租屋内打麻将的杜某抓获。

2013年7月28日,郓城县的侯某凌晨驾车带着妻子孩子外出,去肥城市运输蔬菜。早晨5点15分,途经东平县城佛山小区南门时,侯某把车停在路边,让妻子刁某到马路北边买早点。刁某准备横穿公路时,被一辆疾驰而来的桑塔纳轿车撞倒,怀中的儿子也甩了出去。桑塔纳驾驶员下车后,看了看躺在地上的刁某和已经站起来的孩子,返回车前,迅速拆掉车牌。侯某急忙下车查看,看到妻子头部流血,横卧在马路中间,侯某立即上前拉住肇事者。肇事者用力推开

侯某,驾车逃逸。

东平县公安局交警大队事故科值班民警接警后,迅速赶到现场。经120医生确认,刁某已经没有生命特征,幸运的是其儿子并无大碍。经过侦查,民警锁定了肇事车辆,对杜某进行布控,但杜某已经不知去向。警方将杜某列为网上逃犯。

目前,杜某已被采取刑事强制措施。



民警正在对杜某进行讯问。(警方供图)

为要钱逼走父母又大闹姑姑家

19岁青年因非法侵入住宅罪被判刑8个月

本报日照5月5日讯(记者 王裕奎 通讯员 张立新 周慧) 日照岚山区黄墩镇一青年先后向父母索要了十余万元用于吃喝玩乐,把父母逼得离家出走外出打工后,又多次回到姑姑家闹事,致使姑姑的正常生活受到影响。近日,岚山区法院对该青年以非法侵入住宅罪判处有期徒刑八个月。

今年19岁的李某好吃懒做,手里有钱就在外面吃喝玩乐,没

钱了就回家向父母要钱,先后索要了十余万元。如果父母不给钱,他就到村里的商店赊欠香烟等物品再转手卖掉,还将家里的门窗卸下来卖掉,甚至打父母。近年,李某父母离家出走,常年在外打工,还换了手机号,不让李某联系到他们。

2014年农历八月十五晚8时许,李某到其姑家要父母的手机号,姑说不知道,李某将姑的手机抢过来摔在地上,又

向姑要钱花,姑不给,李某就到鸡栏中抓走两只鸡,到集市上卖了100余元。两天后的晚上,李某又来到姑家,让姑给其父母打电话,见父母未接电话后,李某竟然抓住姑的头发,还打了姑几耳光。

次日深夜23时许,李某再次以寻找其父母为由,来到姑家。敲门后见姑不开门,李某踹开大门,持刀强行闯入姑家,用刀砍砸姑家中的床、橱

门等物品,并用言语威胁,让姑抓紧将其父母找出来。

李父见儿子“祸害”了自己又去“祸害”自己的姐姐,就让姐姐“抓紧报警,让政府教育他”。李某的姑报了警。民警将李某抓获归案。

4月9日,岚山区法院经审理认为,被告人李某持刀非法强行闯入他人住宅,其行为构成非法侵入住宅罪,判处李某有期徒刑八个月。

本报济南5月5日讯(记者 李虎 通讯员 马桂山) 记者从山东海事局获悉,4月份,山东沿海货物进出港总量7680万吨,同比减少1.0%、环比增长18.4%,结束两连跌并创下近三年单月最大增幅。

据山东海事局统计,山东沿海货物进出港总量中,外贸货物运量4739万吨,同比增长3.6%,环比增长11.6%,实现同比环比双增长。传统四大货种中,金属矿石、集装箱、石油天然气及制品同比分别增长了2.7%、1.1%和6.1%,煤炭同比减少了11.9%。完成水上旅客运输96.9万人次,同比减少19.4%、环比增长7.1%,滨海旅游日趋回暖。

一男子脑出血猝死 单位补偿家属1.5万

本报日照5月5日讯(记者 王裕奎 通讯员 易秀娟) 一男子在木材厂从事木材打捆工作,脑干出血死亡,单位不承认双方之间存在劳动关系,拒绝赔偿。后经岚山区人民法院调解,单位赔偿1.5万元。

李某2013年9月到岚山区一木材加工厂从事木材打捆工作。2014年3月9日,34岁的李某因自身原因,不幸在单位宿舍内死亡。经日照市公安局岚山分局法医鉴定,李某系脑干出血死亡。李某死亡后,其亲属与李某所在单位因赔偿问题发生分歧,后诉至岚山区法院。

李某单位在庭审中辩称,李某死亡日期为2014年3月9日,而李某所在单位于2014年3月24日才经工商登记成立,其在成立之前不具有用工主体资质,即与李某之间不存在劳动关系,故单位不需要赔偿。

但承办法官同时发现一个事实,即李某所在单位虽然经工商登记成立日期晚于李某死亡日期,但其实际经营日期以及向工商部门申请登记日期均在李某死亡之前。

根据最高人民法院《关于审理劳动争议案件适用法律若干问题的解释三》第四条规定:“劳动者与未办理营业执照、营业执照被吊销或者营业执照期限届满仍继续经营的用人单位发生争议的,应当将用人单位或出资人列为当事人。”因此,即便李某死亡时其所在单位尚未取得营业执照,二者仍存在劳动关系。

经法官多次调解,今年1月,李某亲属与李某所在单位达成调解协议,单位一次性支付李某亲属经济补偿金1.5万元。

济南军大医院

脑瘫、癫痫、脑发育不全、脑病后遗症
三叉神经痛、运动神经元病、肌无力

鲁医广〔2013〕第07-08-150号

白癜风医院

0531-88753333
济南市堤口路143号
(省煤炭工业局旁)
www.jnbbbyy.com

嘉乐生殖医院

0531-6777 7777
地址:济南市玉函路、土屋路交叉口
www.jn1212.com

糖尿病医院

0531-87362222
济南市历山北路86号
www.jntnbbyy.com

济南骨科医院

0531-67966666
济南市英雄山路36号
www.jngk.cn

血管瘤医院

0531-89002222
济南市中区济微路125-7号
www.jnxml120.com